
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΥ ΕΞΑΜΗΝΟΥ 2020-2021 

ΜΑΘΗΜΑ: ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΕΧΝΗΣ Ι 

Οι τελικές εξετάσεις στο μάθημα: ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΕΧΝΗΣ Ι θα πραγματοποιηθούν εξ αποστάσεως την 
Πέμπτη 18/2/2021 και ώρα 09:00, στην ασύγχρονη πλατφόρμα εκπαίδευσης "eclass. uniwa".  

Η σελίδα του μαθήματος στο e-Class είναι: ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΕΧΝΗΣ Ι (N1-1050): 

https://eclass.uniwa.gr/courses/GD173/ 

Σύμφωνα με τις δυνατότητες του συστήματος, οι εξετάσεις θα περιλαμβάνουν "Διαγώνισμα σε 
περιορισμένο χρόνο με ρυθμίσεις τυχαιότητας και μοναδικής προσπάθειας, με ερωτήσεις 
τύπου: α) Πολλαπλής επιλογής (Μοναδική Απάντηση), β) Πολλαπλής επιλογής (Πολλαπλές 
Απαντήσεις), γ) Συμπλήρωση κενών, δ) Ταίριασμα, ε) Σωστό / Λάθος, στ) Ελεύθερο κείμενο". 

Για να μπορέσει ο φοιτητής να συμμετάσχει στις εξετάσεις του μαθήματος θα πρέπει 
προηγουμένως να έχει κάνει εγγραφή στο συγκεκριμένο μάθημα: ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΕΧΝΗΣ Ι (N1-1050) 
στην ασύγχρονη πλατφόρμα εκπαίδευσης e-class. Η Online σύνδεση των φοιτητών μέσω 
ιδρυματικού λογαριασμού κατά τη διεξαγωγή του διαγωνίσματος αποτελεί έλεγχο 
ταυτοποίησης.  

Εφόσον ο φοιτητής έχει κάνει την εγγραφή του τις προηγούμενες ημέρες στο μάθημα, την 
προκαθορισμένη ημέρα και ώρα θα πρέπει να βρίσκεται στη σελίδα του μαθήματος: ΙΣΤΟΡΙΑ 
ΤΕΧΝΗΣ Ι (N1-1050), σύμφωνα με το πρόγραμμα 10 λεπτά νωρίτερα από την ώρα της εξέτασης. 

Οι φοιτητές δεν απαγορεύεται να έχουν ανοικτά τα βιβλία και τις σημειώσεις τους. 

ΤΡΟΠΟΣ ΑΠΑΝΤΗΣΗΣ 

Κατά την ακριβή ώρα έναρξης της εξέτασης, οι φοιτητές θα δουν στο eclass, το ακρόλεξο 
(Ασκήσεις), που θα περιλαμβάνει τα θέματα της εξέτασης τους, τα οποία θα πρέπει να 
απαντήσουν σε συγκεκριμένο χρόνο. Τυχόν υπέρβαση του χρόνου οδηγεί σε αποκλεισμό του 
φοιτητή από τη διαδικασία βαθμολόγησης. 

Στο συγκεκριμένο χρόνο που θα ορίζεται στη σχετική ανακοίνωση της εξέτασης, αλλά και από 
την πλατφόρμα στην περιοχή ΑΣΚΗΣΕΙΣ του ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΕΧΝΗΣ Ι (N1-1050), οι φοιτητές μπορούν 
να γράφουν - απαντούν τα θέματα της εξέτασης από τον υπολογιστή, το κινητό τους τηλέφωνο 
ή το tablet  τους. 

Η διδάσκουσα 

Δρ Βασιλική Σαρακατσιάνου 

Email: vsarakatsianou@uniwa.gr 




